
展覧会名

アンケート実施期間　

開催期間中入館者数

回収枚数/印刷枚数

1)本展覧会を何でお知りになりましたか

Ａ新聞 0

Ｂ雑誌 0

Ｃ広報まちだ 2

Ｄホームページ 5

Ｅポスターチラシ 3

Ｆ友人・知人から 0

Ｇ薬師池公園に来て 17

Ｈその他 5

２）当館へのご来館は何回目ですか？

Ａはじめて 12

Ｂ２～５回 5

Ｃ１０回前後 7

Ｄ２０回以上 10

３）今回は何人でご来館ですか？

Ａ１人 20

Ｂ２人 12

Ｃ３人 1

Ｄ４人以上 1

D：フォトサロン2、鳥類園2、Ｅ：市民センター、H：葛西臨海公園、通りがかり4

町田市フォトサロンアンケート結果

写真展 葛西臨海公園・鳥類園の四季

2023年1月14日（土）～2月12日（日）　フォトサロン開館日・26日間

大人1,746名子供157名　計1,903名

34枚/40枚

Ａはじ

めて

35%

Ｂ２～

５回

15%

Ｃ１０

回前

後
21%

Ｄ２０

回以

上
29%

Ａ１人

59%

Ｂ２人

35%

Ｃ３人

3% Ｄ４人

以上

3%

Ａ新聞
0%

Ｃ広報

まちだ
14%

Ｄホー

ムペー

ジ
10%

Ｅポス

ターチ

ラシ
9%

Ｆ友

人・知

人から
0%

Ｇ薬師

池公園

に来て
38%

Ｈその

他
16%

1



４）今回の展示をご覧になった感想

Ａたいへん良かった 22

Ｂ良かった 12

Cあまり良くなかった 0

D良くなかった 0

Eそれ以外 0

個別の感想は別紙

５）受付、案内などの接客について

Ａ　たいへん良かった 21

Ｂ　良かった 9

Ｄ　あまり良くなかった 0

Ｅ　良くなかった 0

Ｆ　それ以外 2

お住まい

Ａ町田市内 11 Ａ町田市内

Ｂ多摩市 2

Ｃ八王子市 2

Ｄその他の東京都市部 2

Ｅ東京都区部 4

Ｆ川崎市 0

Ｇ横浜市 2

Ｈ相模原市 3 Iその他地域

Ｉその他の地域 0 （なし）

交通手段

Ａ電車 5

Ｂ自動車 13

Ｃバス 4

Ｄ徒歩 3

Ｅ自転車 3

Fその他 1

A：小田急線3、横浜線1

大蔵町　2

小山、金井、金井ヶ丘、木曽
町、玉川学園、成瀬、野津
田町、藤の台　各1
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性別

男性 18

女性 10

年齢

１０代 1

２０代 2

３０代 2

４０代 3

５０代 2

６０代 9

７０代 8

８０代以上 4

６）今後、当館でご覧になりたい展示について

別紙

７）ご意見・ご感想など、ご自由にお書きください

別紙

以上
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４） 

○一つ一つの写真がとてもきれいだった。飛んでいる写真が多かった。 

○色々な鳥がみられて楽しかったです。この世界はすばらしいですね。 

○とてもきれいにとれている。人間、建物などのバックもよい。こんなところが東京にあ

ったのですね。 

○知らない鳥をいろいろ見た 

○漢字名が有ったのは良い 

○図鑑で見るのと違い臨場感に溢れていて今にも飛び立ちそう 生きいきとした写真は感

銘深い 今日は見学に来た甲斐がありました。 

○日頃 散歩して見かける鳥の名前が見られた 

○たくさんの種類の鳥が一度に見れた 

○鳥類の多さと●●（2文字不明）が一羽ずつ違い、季節と鳥の●●（2文字不明）さを感

じられる作品がある。 

〇説明が良かった 

〇沢山の水どりが見られたが、名前が覚えられない。飛来が年々減っているので心配です。 

〇可愛く知らないとりが沢山見られた 

〇瞬間をとらえていてすばらしい 

〇鳥が好きなので 

〇首都圏の近くにこんな多くの鳥類がいることを知ってオドロキでした。まだまだ自然は

残っている！説明文もわかりやすかった！ 

〇野鳥が好きなので見に来ました。とても見ごたえがありました！ 

 

 

５） 

○ぼそぼそしていなく、明るかったため 

○心よくむかえてくださっています 

○しんせつでした 

○ふつう 

○不在 

○言葉遣いが敬意こもっていた 

〇丁寧でした 

〇ハキハキしていました 

〇やさしく詳しく説明してくださりありがとうございました 

〇11時 40分現在、案内の人が不在であり評価できず 

〇静かに見守っていました。 

 

 

６） 

○薬師池公園の野鳥 

○椿、山の鳥 

○自然の移り変わりに関する写真 

○野鳥関連 

○野鳥写真 

○こんどは魚→野生動物等 

○今回たまたま展示されていた鳥・花の両方がもっと見たい 

○山の写真 
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○つばき写真展 

○リス 

○山岳写真、世界の風景写真、風俗写真、日本の季節、ポートレート写真 

○爬虫類、リス、カメ、魚類 

 

 

７） 

○カレンダー写真にして販売してはいかがですか 

○良かった 

○動きのあるステキな写真ばかりでした！  

○よく整理されている良い印象 

○可能であれば 写真撮影や鳥に詳しいかたがいれば更に 

○めっちゃ良い感じでした！これが無料で見れてびっくりです 

○タカが好きですが水鳥もかわいい 

○ヒクイナに驚きました 

○たくさん 

○一羽がおもしろいデザインされていて、可愛いです。鳥たちも一生懸命生きている真剣

なまなざしをひしひしと感じました。 

○飛んでいる写真が多く、画質もよくてきれいでした。 

○タカやハヤブサなど 

○コアジサシ、カケス（アジサシも見たい）オオタカ、ヒクイナ 

○クロツラヘラサギ、サギ類、コサギ 

○コウノトリ 

〇ヨシゴイ、チュウシャクシギ、ウミアイサ、コウノトリ 

○オオタカ 

〇好きな鳥：ハジロカイツブリ、カケス、ノスリ、オオタカ、アマサギ、ゴイサギ 

〇好きな写真：ツグミ、ツバメ、ミサゴ、カワウ 
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「写真展 葛西臨海公園・鳥類園の四季」 アンケートのお願い

本日はご来館いただき、ありがとうございました。町田市フォトサロンをお楽しみ
いただけたでしょうか。今後とも皆様にご満足いただけるフォトサロンとしていくた
めに、当館へのご意見をお伺いしています。 ご協力、お願い申し上げます。

ご来館日 年 月 日

１）本展覧会を何でお知りになりましたか（複数回答可）
A.新聞（誌名： ） B.雑誌（誌名： ） C.「広報まちだ」
D.ホームページ（当館・町田市・それ以外 ）
E.ポスターチラシ（入手場所 ） F.友人・知人から G.薬師池公園に来て
H.その他（ ）

２）当館へのご来館は何度目ですか
A.初めて B.2 回～5回 C.10 回前後 D.20 回以上

３）今回は何人でご来館ですか
A.１人 B.2 人 C.3 人 D.４人以上

４）今回の展示をご覧になった感想
A.大変良かった B.良かった C.あまり良くなかった D.良くなかった E.それ以外

（理由： ）

５）受付・案内など接客について
A.大変良かった B.良かった C.あまり良くなかった D.良くなかった E.それ以外

（理由： ）

裏面にも質問がございます
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６）今後ご覧になりたい展示について

７）ご意見ご感想など、ご自由にお書きください
※展示写真で、好きな野鳥は、いましたか？

お客様についてお伺いいたします

イ）お住まい
A.町田市（ 町） B.多摩市 C.八王子市 D.その他東京市部 E.東京区部
F.川崎市 G.横浜市 H.相模原市 I.その他地域（ ）

ロ）交通手段（複数回答可）
A.電車（小田急線・横浜線・その他） B.自動車 C.バス
D.徒歩 E.自転車 F.その他（ ）

ハ）性別・年代
A.男性 B.女性
A.10 代 B.20 代 C.30 代 D.40 代 E.50 代 F.60 代 G.70 代 H.80 歳以上

ご協力ありがとうございました
町田市フォトサロン
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